

Erratum to **Applied Scanning Probe Methods X**

Biomimetics and Industrial Applications

Bharat Bhushan, Harald Fuchs, Masahiko Tomitori (Eds.)

ISBN 978-3-540-74084-1

© Springer-Verlag Berlin Heidelberg 2007

Due to an unfortunate error, instead of “ $1.58 \sin \theta_a$ ”, “ $1.58 - \sin \theta_a$ ” is written on page 170 line 16. We apologise for any inconvenience caused.

Applied Scanning Probe Methods X
Biomimetics and Industrial Applications
Bhushan, B.; Fuchs, H.; Tomitori, M. (Eds.)
2008, LIX, 427 p., Hardcover
ISBN: 978-3-540-74084-1